
第２１８８回例会報告議事録
日時　２３年３月１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：禹海蓮さん（米山奨学生）

　早いものでもう３月です。
２月はＩＭに参加していただきありがとうございました。おかげさまで盛大
で有意義な会になったと思います。記念講演で食生活ジャーナリストの佐
藤達夫さんの「健康情報のウソホント」という良いお話を聞きました。鈴木
会員には「我がクラブの自慢」をお話いただきました。ありがとうございま
した。
　今月は識字率向上月間となっています。

「識字率向上は１９８６年以来、国際ロータリーの強調事項です。地域社会で、読み書きを向
上させるプロジェクトを支援します。地域の識字水準が、その地域の生活水準に直結する、と
いう観点から、この月間中に読み書き、計算のできない人たちを援助するために、ロータリー
地域社会共同体、ローターアクトクラブ､ インターアクトクラブ、世界社会奉仕、ロータリーボ
ランティア、その他の既存プログラムを通して、識字率向上に取り組んでいます。ユネスコ（国
連教育科学文化機関）によると、世界で９億人以上の人々は読み書きができません。その３分
の２は女性です。成人、そして子どもに向けて､ 読書のプログラムを企画することや学校に本
を寄贈すること、そして地元の図書館を援助することが要請されています。」とうたってあります。
読み書きができない人の内６８％がアジア人だそうです。こんなことも感じながら、３月を過ご
して行ければと思っております。
　３月は特別な大きな行事の予定はありませんが、４月に向けて計画を立てていければと思い
ます。
　４月２２日（金）〜２４日（日）の台湾豊原ＲＣ創立５０周年記念式典ですが、出席者は今の
ところ１０名いらっしゃいます。瀧日会員、高島会員、上村晃一会員、植崎会員、澁谷会員、
湯下会員、野田会員、米田会員、鈴木会員、私の１０名です。瀧日会員と高島会員の奥様とう
ちの家内も参加です。野田会員の奥様にも今日帰宅されたら、どうぞご確認お願いします。

塩毛会長会長挨拶

塩毛会長より
「本来は白石さんを引き継いでいただくのですが、いきなりプログ
ラム委員会はどうなのかなと思いますので、プログラムは鈴木会
員に引き継いでいただいているので、親睦の方をお願いしたいと
思っております。」

渡辺会員へ会員バッジ授与

　今日で最後の例会になります。さびしいなと思います。
今日はチマチョゴリを着て参りました。鈴木さんの幼稚園を訪問するのに、子
ども達に民族衣装を見せるといいかなと思い着てきました。中国がお隣の国だ
と知っている子どもが大勢いました。楽しい時間を過ごせました。自然に恵ま
れた、こういう立派な環境の幼稚園を初めて見ました。地元で幼稚園を経営し
ている友達がいますので、ぜひ、こういう環境を進めたいです。見学させてい
ただいて、ありがとうございました。

　我孫子クラブには本当にお世話になりました。たくさんのロータリアンの方達と奥様たちと交流し
て心がひとつになったことは一生忘れません。お話ししたい事はたくさんありますが、心から感謝
の気持ちを述べたいです。野田さんには大変お世話になりました。

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

３月のお誕生日、野田会員、おめでとうございます。
野田会員の挨拶
「誕生祝い、ありがとうございました。３月１４日に６１歳になります。ロ
ータリーに入り、もう２０年位になり、良き先輩、良き仲間に恵まれまし
た。毎年お話しするのですが、３月１４日は実は結婚記念日でもあります。
２２歳で結婚して来年は４０年になるので、ハワイアンセンターあたりに
行こうと思っています。還暦を過ぎ、これからの生き方を少しは考えた
のですが、おかげさまで会社の方は専務がほとんど仕切ってくれて、自
分の時間を取れるようになってきました。これから自分の、違った所の
居場所を一生懸命探して、居心地の良い場所で落ち着いて人生過ごし
たいなと思っております。また遊んでください。ありがとうございます。」

米田会員、３月２２日の結婚２０周年おめでとうございます。
米田会員の挨拶
「ありがとうございます。私は２３で結婚し、２４で子どもができ、上の
子は今年大学受験で勉強しています。下の娘は今度高校一年になりま
す。自分なりに父親として、亭主として頑張って、どうにか２０周年を迎
えられるのかなと思っております。今後もっと長くいられるように頑張っ
て行きたいと思っております。ありがとうございました。」

　３月２９日は観桜例会です。詳細は後程ご連絡いたします。ご出席の程よろしくお願い致します。

丸田親睦副委員長親睦活動委員会報告

上村晃一会員の挨拶
「おもいがけず米山功労賞をいただいてびっくりしています。私は米山
財団についても、いいと思ってやっていたのですが、２、３カ国にこだ
わるやり方はどうかと言ってきました。世界的に支援するのが基本だと
思います。ＷＣＳに関してもフィリピンだけというのはおかしいと言って
来たのですが、各クラブや個人がやる方向に変わってきました。織田ガ
バナーも、基本的なロータリーの精神に帰った活動にすべきだとおっし

ゃっています。
　ロータリーについても、おかしいと思った事は申し述べるということをやらないと、自分たちの良
いと思っていた組織がおかしくなってくるとつくづく感じています。米山功労賞をいただきましたが、
世界中の恵まれない人達に日本に来てもらい、勉強していただく機会を大いに開いておくように、
皆さん共 相々談しながらやって行きたいと思います。ありがとうございました。」

上村晃一会員へ米山功労賞授与

　これから社会人になって、私もロータリーの理想や奉仕精神を
心に留めて、社会の役に立つ人間になり、将来的にはロータリア
ンになることを希望して頑張って行きたいと思っています。
　日本に来て８年になりました。私には娘がいます。娘が１歳の
時に母に預けました。娘とずっと離ればなれで心が痛いです。こ
れから半年か１年くらい娘と一緒に生活してから、友達が経営し
ている貿易会社で活躍したいです。
　我孫子クラブには永遠
に連絡しながら、これが
終わりではなく、私を応
援してくださった方達に
感謝の気持ちを持って、
社会で活動したいです。
ありがとうございました。

チマチョゴリ姿の禹海蓮さん禹海蓮さんへ米山奨学金授与
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　突然のご指名ですみません。
　先ほど酒井会員よりタイピンをいただきました。ありがとうございました。
　近況報告はビジネスに関してですが、印刷業界は非常に悪いです。一昨年の
紙の出荷量は国内で３０％減っています。この２年間で、印刷物、紙関係がな
くなっています。環境的に紙が悪いという印象が非常に強く、紙をなくそうとい
う動きが大きいです。携帯の請求書のネット配信が広がっています。友人の会
社がの請求業務の代行をしていたのですが、東京の事務所をたたみ、工場に

営業部を移し、東京の事務所経費を浮かせ、何とか生き残りをかけているような状況です。
　皆様の方で印刷物がありましたら、ぜひ当社をご利用ください。

丸田会員スピーチ

・今月のロータリーレート　８４円
・国際ロータリー日本事務局より、ロータリアンを狙った詐欺メールが出回って
いるとの連絡がありました。メールによる寄付金要請や個人情報流出には十
分に注意してください。

小池幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員 米山功労者と表彰を戴いて。 １,０００円　

酒井会員 北より我孫子まで私の空です。片道３時間。 ３,０００円　

鈴木会員
米山奨学生、禹海蓮さんが私共の幼稚園を訪問して下さいま
した。

１,０００円　

野田会員 誕生祝いありがとうございました。 １,０００円　

米田会員 結婚祝ありがとうございました。 ５,０００円　

渡辺会員 入会させていただきます。今後もよろしくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 １２,０００円　

今期累計 ２７１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　卓話の順番ですが、米田会員は今日は時間がないので次週お願いします。
栗原会員、丸田会員、志賀会員、塩毛会長の順番になっております。よろしく
どうぞお願い致します。

鈴木プログラム委員長プログラム委員会報告

出席率７４.１％

宮本出席委員長出席報告


